

Отчет по охране труда МБДОУ «Сурокский детский сад «Солнышко» за 2023 год

Работа по охране труда в МДОБУ «Сурокский детский сад «Солнышко»» строится в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также на основании локальных нормативных документов ДОУ: 1. Устав МДОБУ «Сурокский детский сад «Солнышко»» 2. Коллективный договор. 3. Правила внутреннего трудового распорядка. 4. Положение по ОТ.

За обеспечение безопасных условий труда и воспитательного процесса в МДОБУ приказами руководителя определены ответственные должностные лица, которые ознакомлены с содержанием приказов под подпись.

В 2023 году в МДОБУ «Сурокский детский сад «Солнышко»» был проведен комплекс мероприятий согласно плану работы по ОТ, направленных на создание здоровых и безопасных условий труда:

Ежедневно осуществлялся контроль за техническим состоянием помещений и территории учреждения с целью своевременного устранения причин, несущих угрозу жизни и здоровью воспитанников и работников.

Регулярно отслеживается состояние и использование групповых и рабочих помещений. Систематический контроль за соблюдением охраны труда и техники безопасности на рабочих местах.

В целях обеспечения контроля за соблюдением требований законодательства по ОТ в учреждении организована 3-х ступенчатая система контроля по ОТ.

Все виды инструктажей по охране труда (вводный, первичный, повторный, внеплановый, целевой), а также инструктажи по пожарной безопасности проводятся своевременно, с фиксацией в журнале установленной формы. Разработаны и откорректированы все виды инструкций по охране труда.

Обучение и проверку знаний по охране труда прошли все сотрудники. Имеются необходимые программы, билеты по проверке знаний по ОТ.

Все сотрудники прошли обучение и проверку знаний по оказанию первой помощи пострадавшему. Разработаны необходимые программы, билеты по проверке знаний по оказанию первой помощи пострадавшему.

Разработан план мероприятий по профилактике травматизма воспитанников;

Составлен план работы по обеспечению безопасности дорожного движения;

Составлен план мероприятий по улучшению условий охраны труда.

Работники обеспечены СИЗ в полном объеме. Заполняются карточки выдачи СИЗ. Приобретаются новые СИЗ для персонала по мере необходимости. Работники обеспечиваются моющими и обезвреживающими средствами, изучается состояние их правильного использования в соответствии с установленными нормами.

Все сотрудники прошли медицинский осмотр. Имеется заключительный акт по итогам медицинского осмотра работников с вредными условиями труда.

В ДОУ ведется работа с педагогическим составом, воспитанниками и их родителями по профилактике травматизма детей. На профсоюзных собраниях ежеквартально отмечается анализ работы по профилактике травматизма и создания безопасных условий

пребывания детей в ДОУ, консультирование воспитателей и обслуживающего персонала по профилактике травматизма в ДОУ, профилактике гриппа, ОРВИ.

В групповых уголках для родителей вывешивается информация о профилактике детских заболеваний, информация по предупреждению ДТП, информация по предупреждению несчастных случаев на ЖД, информация по предупреждению несчастных случаев на водных объектах, а так же бытовой травматизм и мерах его предупреждения.

В ДОУ выполняются требования безопасности к оснащению территории детского сада: оборудование, расположенное на территории (малые формы, физкультурные пособия и др.) дважды в год в обязательном порядке осматриваются на предмет нахождения их в исправном состоянии с обязательным составлением актов проверки.

На общих стендах размещена наглядная агитация по охране труда и техники безопасности, сохранению и укреплению здоровья сотрудников и воспитанников:

Мероприятия по предупреждению дорожно – транспортного травматизма с воспитанниками систематически проводятся согласно годовому плану работы. В учреждении разработан паспорт безопасности дорожного движения.

Несчастных случаев с воспитанниками детского сада, а так же на производстве с сотрудниками в 2023 году не зарегистрировано.

Организована учеба работников ВНЧУ ДПО «Учебно-методический центр» Объединения организаций профсоюзов Республики Марий Эл и ООО «ГАРАНТИЯ БЕЗОПАСНОСТИ».

Детский сад оснащен автоматической системой пожарной сигнализации и оповещения людей о пожаре, поддерживается его исправность, своевременно проводится техническое обслуживание. Первичные средства пожаротушения находятся в исправном состоянии и в необходимом количестве. Ежегодно выполняются мероприятия по проверке и перезарядке огнетушителей.

Для проведения ревизии электрооборудования заключен договор с ООО ПСО «Стройтепломонтаж». Обслуживание электросетей производится в соответствии с графиком.

В ДОУ установлена тревожная кнопка экстренного вызова.

Ведется видеонаблюдение территории детского сада. Усилен контроль пропускного режима на территорию и здание ДОУ (ежедневно осуществляется дежурство сотрудниками детского сада по контролю родителей и посетителей).

Исходя из вышеуказанного работу по охране труда можно считать удовлетворительной.

29.12.2023

